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Secretario:
D. Fco. Javier Ortega Campillo      
	   En Casas Ibáñez a 10 de junio de dos mil trece.
   En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, se reúnen en PRIMERA convocatoria, los señores Concejales anotados al margen, excusando su asistencia los que igualmente constan, para celebrar Sesión Ordinaria, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa  Dña. Carmen Navalón Pérez, asistiendo la interventora Dña. María del Mar García García y el secretario fedatario  D. Fco. Javier Ortega Campillo  que autoriza el acta.

   Declarada abierta y pública la sesión por la Presidencia, a las veinte horas tres minutos,   dándose el quórum legal de asistencia de miembros, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del día 





Antes de comenzar a debatirse los asuntos del orden del día, por unanimidad de los Concejales asistentes se suscribe la siguiente declaración: 

El día 7 de junio fallecía la que fue trabajadora de este Ayuntamiento Carmen Muñoz Gómez en el hospital de Albacete.


Carmen “la conserja”, como muchas personas la conocían, niños y padres del Colegio San Agustín donde trabajó más de 10 años. Carmen ha sido una mujer simpática, alegre, le encantaban los niños, jugaba con ellos, les contaba cuentos, les cantaba canciones, era una gran amante de su trabajo.

Por su persona y todo su buen hacer, el Pleno del Ayuntamiento de Casas Ibáñez le queda agradecido, siente su muerte y acuerda que le sea trasmitido este reconocimiento y el más sentido pésame a la familia.
1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LOS   BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES PLENARIAS ANTERIORES.- Por unanimidad de los Concejales de la Corporación asistentes a la Sesión plenaria, se aprueba el  borrador del acta de la Sesión Extraordinaria urgente de 9 de mayo de 2013 y el borrador del acta de la Sesión Ordinaria celebrada el día 13 de mayo de 2013, una vez que, respecto de la primera de ellas, se asume la propuesta del grupo socialista de incorporar en el punto segundo del orden del día el contenido íntegro de la sentencia aludida, que es el siguiente: 

SENTENCIA  núm.: 164/13

ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO.- Dña. LOURDES CARRIÓN HERNÁNDEZ, que estuvo asistida del Letrado D. José Manuel García Blanca, presentó demanda de DESPIDO contra el Excmo. AYUNTAMIENTO DE CASAS IBAÑEZ, asistido del Letrado D. Eloy Garrido Cuenca; en la que exponía los hechos en que fundaba su pretensión, hacía alegación de los fundamentos con la súplica de que, tras su legal tramitación se dicte sentencia en la que se acceda a lo solicitado en el suplico de la demanda.

SEGUNDO.- Que admitida a trámite la demanda se han celebrado los actos de conciliación, y en un solo juicio con el resultado que obra en las actuaciones.


TERCERO.- En la tramitación de estos autos se han observado todas las prescripciones legales.

HECHOS PROBADOS


PRIMERO.- Dña. Lourdes Carrión Hernández mayor de edad, con D.N.I. nº 74.513.326, vecina de Casas Ibáñez (Albacete), viene prestando sus servicios para el Excmo. Ayuntamiento de Casas Ibáñez desde el día 13 de diciembre de 2008, en virtud de sucesivos contratos temporales, para obra o servicio determinado, con la categoría profesional de agente de empleo y desarrollo local, encuadrada en el grupo profesional nº 2, asimilada al grupo B de funcionarios, como consta en su contrato inicial, y salario mensual de 2.135,26 euros, con inclusión de prorratas de pagas extraordinarias.


SEGUNDO.- En el primero de los contratos, el suscrito el 13 de diciembre de 2008, para obra o servicio determinado, a tiempo completo, se estipulaba en su cláusula sexta: “que su objeto era desarrollo de los objetivos operativos de un agente de empleo y desarrollo local, según otorgamiento de subvención del coordinador provincial del servicio público de empleo de Castilla-La Mancha en Albacete”; cláusula que se ha venido repitiendo en las sucesivas contrataciones.


TERCERO.- El 16 de octubre de 2012 el Excmo. Ayuntamiento de Casas Ibáñez comunica a la trabajadora la extinción de su contrato de trabajo con fecha 1 de noviembre de 2012, como consecuencia de la denegación de subvención para la prorroga de la contratación de agente de empleo y desarrollo local, adoptada por la Directora General de Empleo y Juventud de la Consejería de Empleo y Economía de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha.


CUARTO.- La trabajadora ha interpuesto la pertinente reclamación previa el 2 de noviembre de 2012.


QUINTO.- Se ha agotado la vía administrativa previa.


SEXTO.- La demanda se ha interpuesto ante el Juzgado Decano de los de Albacete el 3 de diciembre de 2012.


SEPTIMO.- La trabajadora no ostenta cargo alguno de representación colectiva o sindical.

FUNDAMENTOS DE DERECHO


UNICO.- El Tribunal Supremo en la sentencia de 21 de marzo de 2002 respecto a la modalidad contractual elegida por las partes viene reconociendo:


“Son requisitos para la validez del contrato de obra o servicio determinado, que aparece disciplinado en los artículos 15.1.a) del Estatuto de los Trabajadores EDL 1.995/13475 y 2 del Real Decreto 2.720/1998 de 18 de diciembre EDL 1998/46406 que lo desarrolla (B.O.E. de 8 de enero de 1.999) – vigente desde el 9 de enero siguiente de acuerdo con lo previsto por su Disposición Final Segunda EDL 1998/46406 y, por ende, en la fecha en que el actor fue contratado -, los siguientes:

a) Que la obra o servicio que constituya su objeto, presente autonomía y sustantividad propia dentro de lo que es la actividad laboral de la empresa.


b) Que su ejecución, aunque limitada en el tiempo, sea en principio de duración incierta.


c) Que se especifique e identifique en el contrato, con precisión y claridad, la obra o el servicio que constituye su objeto.


d) Que en el desarrollo de la relación laboral, el trabajador sea normalmente ocupado en la ejecución de  aquella o en el cumplimiento de éste y no en tareas distintas.


Pronunciándose reiteradamente en la necesidad de que concurran conjuntamente todos requisitos enumerados, para que la contratación temporal por obra o servicio determinado pueda considerarse ajustada a derecho. En las actuaciones que nos ocupan consta debidamente acreditado tal como se desprende de la indubitada prueba testifical practicada a instancias de la actora en la persona de la Sra. Tesorera del Excmo. Ayuntamiento de Casas Ibáñez, y de la prueba documental aportada por la demandante, en la que se pone de manifiesto, que la actora siguiendo instrucciones de la alcaldía ha participado en la redacción de proyectos, y solicitud de subvenciones en materias de medio ambiente, recuperación de residuos sólidos, aprovechamiento de energías renovables, aulas de educación medioambiental, en materia de igualdad de genero, etc.; a instancias de la Intervención del citado Ayuntamiento ha revisado contratos municipales para reducción de costes, a proveedores, en materia de teléfono, ascensores, cobro de tickets y cuotas a los comerciantes ambulantes y a los comerciantes fijos que concurrían al mercadillo de los lunes; circunstancias las descritas que de conformidad con la anterior doctrina ponen de manifiesto que los servicios contratados respondían a una finalidad distinta de la que quedó reflejada en dicho contrato como objeto propio del mismo, en manifiesto fraude de ley, que una vez advertido determina que el cese no pueda ampararse en la finalización de ese objeto, ya que el contrato devino indefinido como sanción legalmente dispuesta  para esos casos (art. 15-3 ET y art. 9-3 del R. Decreto 2720/1998) y obligan a reconocer como despido improcedente el cese de la actora efectuado el 1 de noviembre de 2012, debiendo  de llevar  aparejado dicha declaración las consecuencias previstas en los arts 56-1º del E.T. y 110-1º de la L.P.L.; condenando al Ayuntamiento citado a la readmisión de la trabajadora en las mismas condiciones que regían antes de producirse el despido, así como al abono de los salarios de tramitación a los que se refiere el apartado 2 del art. 56 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores o, a elección de aquél, a que le abone una indemnización, que según lo dispuesto en la Disposición Transitoria Quinta. Indemnizaciones por despido improcedente. Ley 3/2012, de 6 de julio, de medidas urgentes para la reforma del mercado laboral. BOE 162/2012, de 7 de julio de 2012, se calculará a razón de 45 días de salario por año de servicio por el tiempo de prestación de servicios anterior a dicha fecha de entrada en vigor y a razón de 33 días de salario por año de servicio por el tiempo de prestación de servicios posterior. El importe indemnizatorio resultante no podrá ser superior a 720 días de salario, salvo que del cálculo de la indemnización por el periodo anterior a la entrada en vigor de este real decreto-ley resultase un número de días superior, en cuyo caso se aplicará éste como importe indemnizatorio máximo, sin que dicho importe pueda ser superior a 42 mensualidades, en ningún caso, indemnización que asciende a la cantidad de 11.637,94 euros.


Vistos los preceptos legales citados y demás de general y pertinente aplicación, 

FALLO

Debo estimar y estimo la demanda interpuesta por Dña. Lourdes Carrión Hernández contra el Excmo. Ayuntamiento de Casas Ibáñez declarando improcedente la resolución de extinción del contrato de trabajo con fecha 1 de noviembre de 2012, condenando al Ayuntamiento demandado a optar en el plazo de cinco días desde la notificación de la presente resolución entre la readmisión de la trabajadora en su mismo puesto de trabajo, con los salarios dejados de percibir desde la efectividad de la comunicación extintiva, a razón de 70,20 euros mensuales, o al abono de la indemnización cifrada en 11.637,94 euros. Advirtiéndose a la corporación que de no optar expresamente por la readmisión o indemnización en el plazo de cinco días desde la notificación de la sentencia procederá la primera.

Contra esta sentencia, cabe interponer recurso de suplicación al amparo de lo dispuesto en el art. 191 LJS. Advierto a las partes que:


- Contra esta sentencia pueden anunciar Recurso de Suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia de CASTILLA-LA MANCHA ante este JDO. DE LO SOCIAL nº 2 en el plazo de cinco días desde la notificación de esta sentencia.

2.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS POR LA ALCALDÍA DESDE LA CELEBRACIÓN DEL ÚLTIMO PLENO ORDINARIO.- Se toma conocimiento de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía desde la celebración del Pleno Ordinario de 13 de mayo de 2013.

3.- CUARTA RECLAMACIÓN PREVIA A LA VÍA JUDICIAL LABORAL DE LA AGENTE DE EMPLEO Y DESARROLLO LOCAL.- El portavoz del grupo socialista propone, una vez visto el tema con los demás portavoces de los grupos municipales, dejar el presente asunto sobre la mesa y no debatirlo hasta una próxima Comisión Informativa y Pleno Extraordinario. Se aprueba por unanimidad de los Concejales asistentes.

4.- PROPUESTA EN DEFENSA DE LA RESIDENCIA DE MAYORES DE CASAS IBAÑEZ.- Explica la Sra. Alcaldesa Dña. Carmen Navalón que el presente asunto no está dictaminado por la Comisión Informativa competente y que, por la urgencia que reviste su aprobación, propone al Pleno Municipal que ratifique la inclusión en el orden del día de la presente proposición de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 79.2, 82.3 y 126 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. El grupo socialista concreta dicha urgencia en la reciente publicación de la convocatoria de ayudas a las Residencias de Mayores y en la deuda importante que mantiene con el Ayuntamiento la J.C.C.L.M. por dicho concepto, sin que se haya abonado cantidad alguna a pesar de las reuniones que se han mantenido a tal efecto con el Delegado de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha en Albacete y con la coordinadora de los Servicios Periféricos de la Consejería de Sanidad y Asuntos Sociales en la provincia. Se ratifica la urgencia por unanimidad de los Concejales asistentes a la reunión plenaria.

A continuación, el portavoz del grupo socialista D. Emiliano Fernández procede a dar lectura al contenido de la proposición, que ha sido suscrita por los portavoces de los tres grupos políticos municipales, siendo su contenido el que se transcribe literalmente a continuación:
1.- El 10 de marzo de 2011 el Ayuntamiento de Casas Ibáñez y la Consejería de Salud y Bienestar Social firmaron un Convenio que asciende a 466.663,30 euros para el mantenimiento de 39 plazas para su ocupación por personas mayores dependientes de la Residencia de Mayores del municipio.

2.- Con fecha 8 de abril de 2013 se recibe Resolución de liquidación de la subvención concedida el 26 de octubre de 2012 sobre mantenimiento y reserva de 39 plazas y que asciende a 390.633,38 euros.

3.- Que a fecha de hoy, 3 de junio no se sabe que subvención será concedida para el año 2.013.

4.-En estos momentos, la situación económica de la Residencia es muy crítica ya que no se ha recibido cantidad alguna por parte de la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha del Convenio del año 2011 y de la subvención concedida en el año 2012, así como la parte correspondiente al año  2.013, con una deuda que asciende a cerca de un millón de euros.
5.- Que el día 3 de junio, la Consejería de Sanidad y Asuntos Sociales ha publicado la Orden de 22-5-2013 y que en su base cuarta, apartado 6 dice “no se podrá subvencionar más del 75% del total de plazas autorizadas en una residencia de mayores … “ por lo que en la residencia de Casas Ibáñez se reducirían 7 plazas como mínimo . Por lo tanto, las plazas públicas de la Residencia pasarán a 32. Que según manifestaciones del Sescam “ esta decisión obedece a una reorganización del servicio para dotarlo de mayor eficiencia”. 

6.- La Residencia comenzó a funcionar  en junio de 1994 y desde entonces ha estado atendiendo ininterrumpidamente a personas mayores, formando parte de la red de residencias públicas de Castilla La Mancha.

7- El Centro constituye un recurso de gran calado social y económico, ubicado en el centro de la localidad, un recurso absolutamente necesario  para toda la población de la Comarca de la Manchuela.

Por todo  lo anteriormente expuesto y en aras del consenso y en defensa de la Residencia de Mayores, el Grupo Socialista, el Partido Popular e Izquierda Unida del Ayuntamiento de Casas Ibáñez instan a nuestro gobierno regional :

1.- Que pague de manera inmediata la deuda que tiene con este centro dos años y medio.

2.- Que mantengan las 39 plazas públicas, para continuar prestando un servicio de calidad al mayor número de plazas de residentes y para que se mantengan los puestos de trabajo en nuestros pueblos.

 3.- Remitir esta proposición a :

- La Excma. Sra. Presidenta de la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha. 

- El Ilmo. Sr. Director General de Mayores de la Consejería de Sanidad y Bienestar Social.

- Al Sr. Delegado Provincial de la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha

- La Sra. Coordinadora de Servicios Periféricos de Sanidad y Bienestar Social.


Posteriormente, el mismo portavoz del grupo socialista, y en nombre exclusivamente de dicho grupo, realiza la siguiente declaración:
La Corporación municipal hemos denunciado y puesto en conocimiento de los responsables políticos a nivel provincial y regional la grave situación económica de impagos por parte de la Junta desde hace dos años y medio, primero con dos escritos anteriores solicitando el pago de la deuda y también con dos reuniones, una con el delegado provincial, Javier Cuenca, y otra con la coordinadora, Carmen Navarro, donde asistieron en ambas representantes del consorcio. Y seguimos a la espera, después de dos meses, de concertar una reunión con el director general de mayores, Juan José García Ferrer. Ahora, con esta moción, volvemos a reiterar la denuncia de impagos y que se mantengan las plazas convenidas.

El impacto económico de este recorte es brutal y desproporcionado si deseamos la sostenibilidad del centro y del mantenimiento de los puestos de trabajo.

La residencia es algo de todos, forma parte de nuestro municipio, de nuestra comarca, y por tanto debemos defenderla, porque creemos que es una causa más que justa en la que estamos unidos, como se pudo comprobar  en la manifestación del 24 de mayo  donde alrededor de 600 personas entre vecinos, residentes, familiares, trabajadores, asociaciones, alcaldes y concejales de la comarca, participaron en ella y manifestaron su apoyo.

Esta residencia es pionera en la atención residencial a los mayores del pueblo y de la comarca. Desde hace más de 19 años  forma parte de la red pública de residencias de la Junta a través de convenios, y está ofreciendo un servicio de calidad, como manifiestan los técnicos de la Administración Provincial.

La residencia está gestionando las plazas al precio más bajo que otras. A la Junta, le sale más barato tener residentes en este centro que en cualquier otra residencia privada. Por eso tampoco entendemos que se nos reduzcan plazas aquí, para crearlas  en residencias privadas, y a mayor coste.

Todas las familias de Casas Ibáñez y la comarca disponen de un recurso social y sanitario de calidad para atender las necesidades que puedan surgir a sus mayores ahora y en un futuro, y están en su pueblo o cerca, en su comarca. Es nuestro patrimonio y nuestro servicio desde hace más de 19 años. Además este servicio está generando empleo a 26 mujeres, 26 familias de nuestro entorno rural, que forman parte de una cooperativa, Sercoama, con 60 trabajadores en total.

Por todo ello, nuestro grupo reitera nuestro apoyo a la residencia y seguirá tomando las medidas oportunas si es necesario para mantener lo que tanto tiempo nos ha costado construir.


La proposición es aprobada por todos los miembros de la Corporación asistentes a la sesión plenaria.


El Concejal del grupo municipal de Izquierda Unida D. Joaquín Azorín resalta la unanimidad de los grupos municipales a la hora de apoyar el acuerdo, y recuerda que la reciente convocatoria de ayudas para las Residencia de Mayores prevé subvenciones de hasta un 75%, por lo que no existen unos compromisos de aportaciones mínimas para el futuro.


También la portavoz del grupo popular Dña. Ángeles López manifiesta su total apoyo a lo que se solicita.


Finalmente, interviene la Alcaldesa Dña. Carmen Navalón, para hacer hincapié en la importancia del consenso municipal para transmitir estas reivindicaciones a los responsables de la Administración Regional, ya que considera que unidos se tendrá más fuerza para defender lo que se considere justo para este municipio en la materia que nos ocupa. También agradece la asistencia a la reunión plenaria de trabajadores de la Residencia y vecinos, insistiendo ante ellos que en este tema van a tener el apoyo total del Ayuntamiento, ya que desde el año 1994 se ha trabajado y luchado mucho por la Residencia de Ancianos, pues forma parte del municipio.
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- Se formulan las siguientes:

- El Concejal D. Joaquín Azorín ruega que se plantee también una reclamación ante la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha por la reducción importante que se ha producido en la subvención destinada a los servicios sociales por la Administración Autonómica.


La Alcaldesa Dña. Carmen Navalón le comunica que acepta el ruego para comenzar a trabajar en esa propuesta lo antes posible.


- La Concejal Dña. Ana María Josefa Honrubia pregunta que cuándo se le va a entregar la documentación ya solicitada de la obra del Paseo de la Cañada.


La Alcaldesa Dña. Carmen Navalón le indica que la mañana que a ella le venga bien puede reunirse en la Intervención Municipal para el examen de las facturas correspondientes.

- El Concejal D. Miguel García:


* Pregunta por qué en la Carretera de Jorquera hay una primera limitación de velocidad a 40 km/hora y a 200 metros otra que indica la limitación de 30 km/hora.


La Alcaldesa Dña. Carmen Navalón le contesta explicando que dicha Carretera es de propiedad de la Diputación Provincial, que es la responsable de su mantenimiento, incluida la señalización, por lo que es a ella a la que se le deben trasladar todos los problemas que se observen en la vía.


* Reitera el ruego que realizó en sesiones plenarias anteriores relativo a los letreros de la Calle Charco.


Desde la Alcaldía se le contesta afirmativamente.


* Ruega que se eliminen las ramas bajas de los árboles que impiden el aparcamiento y tránsito de los vehículos, por ejemplo en la Ctra. de Alcalá del Júcar y en la Calle San Antón.


El Concejal D. Juan Francisco Villena le indica que los árboles se podan por áreas ya que todos los años no da tiempo a poder todos los árboles, y siempre siguiendo el criterio del técnico municipal de medio ambiente.


* Ruega que se recorten los arbustos que molesten el tránsito de vehículos por los caminos municipales.


* Pregunta si con la regulación que se ha hecho del “punto limpio” se ha incrementado o se ha disminuido la cantidad de residuos que se depositan en el mismo.


El Concejal D. Joaquín Azorín afirma que todavía no tiene datos al respecto, pero que es pronto para valorar la repercusión de la regulación del “punto limpio” en el volumen de residuos allí depositado, ya que además se va a llevar a cabo en próximas fechas una campaña divulgativa por los alumnos del Taller de Empleo sobre la normativa mencionada, teniendo como destinatarios principales las empresas.

* Pregunta por qué el Ayuntamiento es el primero que incumple la reciente normativa citada aprobada por ejemplo a la hora de quemar el papel de las dependencias municipales y no llevarlo a las instalaciones del “punto limpio” y después exige su cumplimiento a empresas y particulares.

Tanto desde la Alcaldía como desde la Concejalía de Medio Ambiente se explica que no tienen conocimiento de los hechos descritos por el Concejal D. Miguel García, ya que ellos suponen que, efectivamente, el papel procedente de la Casa Consistorial se ha llevado al “punto limpio”.
No habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa-Presidenta declaró terminada la Sesión a las veinte horas, treinta minutos. De todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe.

 

                                                 EL SECRETARIO 


                                                        Fco. Javier Ortega Campillo
