MANCOMUNIDAD RECU-IBÁÑEZ (ALBACETE)

Bases  de la convocatoria y pruebas de selección para la provisión temporal de una plaza de peón para el servicio de recogida de basurasde esta Mancomunidad y constitución de Bolsa de Trabajo.

BASES
Primera.-Es objeto de las presentesbases la contratación laboral temporal de un peón para la recogida de basuras, para esta Mancomunidad, como personal laboral, asimilada al Grupo E de funcionarios, mediante el sistema de concurso-oposición, así como proceder a la creación de una bolsa de trabajo.

Segunda.- Quienes deseen tomar parte en la prueba que se convoca, deberán presentar solicitud dirigida al Sr. Presidente de la Mancomunidad, en el Registro General de esta Mancomunidad, (Sede Ayuntamiento de Casas de Ves), dentro del plazo de 15 días naturales, contados a partir del siguiente al que aparezca publicado el correspondiente anuncio en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento Sede de la Mancomunidad y en el Tablón de Anuncios del Sepecam de Casas Ibáñez.
En las instancias deberán manifestar que reúnen todas y cada una de las condiciones fijadas para la plaza en la base cuarta. En la instancia deberán relacionarse los méritos que, a efectos de la fase de concurso aleguen los aspirantes, debiendo acompañarse los documentos acreditativos de tales méritos.
La solicitud deberá ir acompañada por:

· Fotocopia del D.N.I o en su caso pasaporte.

· Currículum Vitae.

· Fotocopia del documento acreditativo de la titulación exigida en la convocatoria.
La instancias también podrán presentarse en la forma que determina el artículo 38 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

Tercera.- No se cobra cantidad alguna en concepto de derechos de examen.

Cuarta.- Para ser admitidos a la realización de las pruebas selectivas de la plaza que se convoca, los aspirantes deberán reunir, en la fecha de expiración del plazo señalado para la presentación de instancias, los requisitos siguientes:

a) Tener la nacionalidad española o de cualquiera de los países miembros de la Unión Europea,o ser extranjero, siempre que en este último supuesto cumpla con los requisitos establecidos para ello en la Ley de Extranjería.

b) Tener cumplidos los 18 años de edad y no exceder de la edad de jubilación forzosa.

c) Estar en posesión del Certificado de Escolaridad. 

d) No padecer enfermedad o defecto físico que impida el desempeño de las correspondientes funciones.

e) No haber sido separado, mediante expediente disciplinario del servicio al Estado, a las Comunidades Autónomas o a las Entidades Locales, ni hallarse en inhabilitación para el ejercicio de las funciones propias del trabajo, objeto de la convocatoria mediante sentencia firme o por haber sido despedido disciplinariamente de conformidad con lo previsto en el artículo 96.1.b) de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público.

En caso de ser nacional de otro Estado, no hallarse inhabilitado o en situación equivalente ni haber sido sometido a sanción disciplinaria o equivalente que impida,en su Estado,en los mismos términos el acceso al empleo público.
Quinta.- Terminado el plazo de presentación de instancias la Presidencia de la Mancomunidaddictará resolución, en el plazo de cinco días, declarando aprobada la lista de admitidos y excluidos y se concederá, en su caso, un plazo de tres días, contados a partir de la publicación de la Resolución en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento Sede de la Mancomunidad, para subsanaciones.
En dicha resolución se determinarán los extremos siguientes:

- Lugar, fecha y hora del comienzo del ejercicio de la fase de oposición.

- Composición del Tribunal.

- Lugar en que han de permanecer expuestas al público las listas de los aspirantes admitidos.

Si no se presentaran reclamaciones durante el plazo de exposición pública, la lista provisional se elevará a definitiva de forma automática. En caso contrario, una vez resueltas las reclamaciones que se presenten, se publicará la relación definitiva de la misma forma que se establece anteriormente.

Sexta.- Los aspirantes serán convocados en llamamiento único para el comienzo del ejercicio teórico y se llevará a cabo de forma que no se identifique la persona que los realiza hasta después de ser calificados. Para ello se utilizará una plica con el nombre del opositor que se introducirá en un sobre cerrado y que acompañará al ejercicio realizado, debiendo tomar el Tribunal las medidas necesarias para hacer coincidir el ejercicio con su autor.

Los ejercicios que se presenten contraviniendo lo anterior no serán calificados por el Tribunal, lo que supondrá la eliminación del aspirante.

Los candidatos deberán acudir provistos del D.N.I o en su defecto, pasaporte o carnet de conducir, o documento que los identifique.

Fase de Oposición:

1.- Los ejercicios de la fase de oposición serán los siguientes:
Primer ejercicio.- Teórico. Consistirá en contestar por escrito en tiempo máximo de 45 minutos a 40 preguntas tipo test de los temas incluidos en los Anexo I y Anexo II de esta convocatoria. Se valorará hasta un máximo de 10 puntos.

Fase de concurso:

Calificación del concurso: La valoración de la fase de concurso se realizará con la aplicación del baremo que para la misma se acompaña como Anexo III a esta convocatoria. Finalizada la oposición, el Tribunal procederá a valorar los meritos y servicios de los aspirantes que hayan sido considerados como aptos en la citada fase de oposión.
En ningún caso la puntuación obtenida en esta fase de concurso podrá aplicarse para superar el ejercicio de la fase de oposición. Y la puntuación total de méritos no podrá superar los 5 puntos.
Séptima.-

1.-  El Tribunal podrá disponer la incorporación a sus trabajos de asesores especialistas. Dichos asesores se limitarán al ejercicio de sus especialidades técnicas en base exclusivamente a las cuales colaboran con el Tribunal.

2.- El ejercicio será eliminatorio y se calificará de 0a 10 puntos, siendo necesario para superarlo obtener por lo menos un 5.

El ejercicio la valoración de cada pregunta será el resultado de dividir los 10 puntos entre el número de preguntas,(0,25 puntos cada pregunta),penalizando las contestadas erróneamente, dospreguntas mal contestadas restará una pregunta bien contestada.
El  orden de la calificación definitiva del sistema de selección estará determinado por la suma de las  puntuaciones obtenidas en la fase de concurso y en la fase de oposición.

En caso de empate, en la calificación definitiva, tendrá prioridad el aspirante que en la fase de oposición haya obtenido mayor puntuación. Si el empate persiste, tendrá prioridad el aspirante que haya obtenido mayor puntuación,en la experiencia profesional, dentro de la fase de concurso. 

Octava.- El Tribunal calificador estará constituido en la forma siguiente:

Presidente:  Un trabajador de la Mancomunidad “Recu-Ibáñez” o persona en quien se delegue.

Secretario: El de la Mancomunidad“Recu-Ibáñez” o trabajador en quien delegue. Sus funciones serán las de dación de fe y asesoramiento legal al Tribunal. Actuará con voz y sin voto.

Vocales:

-Dos trabajadores de la Mancomunidad “Recu-Ibáñez”.
-Un trabajador de la Mancomunidad Unión Manchuela.
- Un trabajador de la Diputación Provincial de Albacete.
Podrán designarse suplentes que simultáneamente con los respectivos titulares integrarán el Tribunal.

El Tribunal no podrá constituirse ni actuar sin la asistencia de más de la mitad de sus miembros titulares o suplentes y sin la asistencia del Presidente y del Secretario.

A los efectos del recurso de alzada contra actuaciones del Tribunal Calificador, se entenderá  nombrado el Presidente de dicho Tribunal por el Pleno de la Mancomunidad, a cuyo órgano corresponderá la resolución de dichos recursos.

Novena.- Terminada la evaluación de los aspirantes, el Tribunal publicará en el tablón de anuncios el nombre de la persona aprobada con su puntuación total, que será la suma obtenida en el ejercicio de la fase de oposición y la obtenida en la fase de concurso.

Los Tribunales no podrán aprobar ni declarar que han superado las pruebas selectivas mayor número de aspirantes que el de la plaza convocada.

Décima.- El aspirante aprobado presentará en la Mancomunidad, dentro de los veinte días naturales siguientes al de la publicación de la relación de aprobados,los documentos acreditativos de que reúne las condiciones exigidas en la base 4 de esta convocatoria. A tal efecto aportará:
1.- Copia autentificada o fotocopia (que deberá presentarse acompañada del original para su compulsa) del título exigido.

2.- Declaración jurada de no haber sido separado mediante expediente disciplinario del servicio del Estado, de la Administración Autonómica o Local, ni encontrarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas.

3.- Documento acreditativo de no padecer enfermedad o defecto físico que le impida el normal ejercicio de la función, acreditado de alguna de las siguientes formas: 

a) Certificado médico oficial.

b) Certificado o informe médico expedido por la Delegación Provincial de la Consejería de Sanidad.

c) Informe o certificado expedido por el médico de cabecera del SESCAM que, en su caso, tuviera asignado el aspirante.

Quien dentro del plazo indicado y salvo casos de fuerza mayor no presentase la documentación anterior, no podrá ser contratado y quedarán anuladas todas sus actuaciones, sin perjuicio de la responsabilidad en que pudiera incurrir por falsedad en su instancia.
Undécima.- Concluido el procedimiento selectivo, el Tribunal calificador elevará a la Mancomunidad la relación con la persona aprobada, junto con la bolsa de trabajo creada, por orden de puntuación.

ElPresidente efectuará la contratación con el aspirante que figure propuesto por el Tribunal y haya aportado los documentos anteriores.

Decimosegunda.- Incidencias. El Tribunal queda facultado para resolver las dudas o incidencias que pudieran presentarse durante el desarrollo de las pruebas, y para adoptar las resoluciones, criterios y medidas que estime procedentes en aquellos aspectos que no estén regulados en las presentes bases o en la Legislación vigente.

Los aspirantes sólo podrán plantear al Tribunal, mientras éste se encuentre en funcionamiento, reclamaciones que tengan por objeto subsanar errores materiales. Los demás motivos de alegación sólo podrán presentarse en forma de recurso de alzada, una vez concluidas las actuaciones del Tribunal.

Decimotercera.- Los miembros del Tribunal devengarán las indemnizaciones por asistencia prevista en el Real Decreto 462/2.002, de 24 de mayo, sobre Indemnizaciones por Razones del Servicio.

Decimocuarta.- Todas las personas que hayan superado el proceso de selección y no resulten contratadas,serán incluidas en una bolsa de trabajo,ordenadas según la puntuación obtenida, para las futuras contrataciones que resulten necesarias a fin de cubrir la vacante temporalmente.
La renuncia al trabajo ofertado supondrá el pase del aspirante al último lugar de la bolsa de trabajo, salvo casos de fuerza mayor.

Esta bolsa de trabajo tendrá vigencia hasta que se cree una nueva bolsa de trabajo en el nuevo proceso de selección para la contratación,con carácter fijo,de un peón para la recogida de basuras.

Decimoquinta.- Una vez aprobadas las presentes Bases, se publicaran íntegramente en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento Sede de la Mancomunidad y en el Tablón de Anuncios del Sepecam de Casas Ibáñez. La convocatoria se anunciará en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento Sede de la Mancomunidad y de los Ayuntamientos que forman la Mancomunidad.

Decimosexta.-Las presentes bases y convocatoria podrán ser impugnadas de conformidad con lo establecido en la Ley 30/1992, de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Para lo no previsto en la presente convocatoria se aplicarán las normas contenidas en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local; R.D. 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las Disposiciones Legales vigentes en materia de Régimen Local, la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, el Real Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores y el Real Decreto 2720/1998, de 18 de diciembre, por el que se desarrolla el artículo 15 del Estatuto de los Trabajadores en materia de contratos del duración determinada.

Contra las presentes bases se podrá interponer recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso- Administrativo de Albacete en el plazo de dos meses desde su publicación.

Potestativamente, se podrá interponer también contra las mismas recurso de reposición ante esta Presidencia en el plazo de un mes a contar desde su publicación.

En Casas de Ves, a 15 de septiembre de 2.015. 

El Presidente
Fdo.- Emiliano Férnández Gómez.
ANEXO I 
Materia común
Tema 1.- La Constitución Española de 1978: Estructura y contenido. Principios generales. Derechos y deberes fundamentales de los españoles.

Tema 2.- Órganos de gobierno municipales: El Alcalde. El Pleno: composición y funciones. 
Tema 3.- La Mancomunidad Intermunicipal “Recu-Ibáñez”: Los Estatutos de esta Mancomunidad.
ANEXO II

Tema 1.- Seguridad vial: Carga y descarga. Señalización.

Tema 2.- Prevención de Riesgos Laborales en relación con el puesto de trabajo de esta convocatoria.
Tema 3.- Legislación sobre resíduos. Resíduos y tipos de resíduos. Contenedores de resíduos y tipos de contenedores.
ANEXO III
I.- Experiencia profesional: (Deberán aportarse certificaciones originales de la Administración en la que se desarrolló la actividad o empresa privada, con expresión suficiente que su trabajo ha estado relacionado con la recogida de basuras).

a) Experiencia profesional como peón de recogida de basuras:

En general: 0,15 puntos por cada trimestre completo o concluido.

En alguna Administración Pública: 0,20 puntos por cada trimestre completo o concluido.

Puntuación máxima apartado I: 2,50 puntos.
II.- Formación.

· Por poseer el Título de Bachiller, FP2 o CFGS:     1 punto.

· Por poseer el Título de la ESO, FP1 o CFGM:     0,5 puntos.

En el supuesto que el aspirante esté en posesión de más de un título, de los señalados anteriormente, se tendrá en cuenta para su puntuación el título que sea superior. 

· Cursos relacionados con la materia. 
Se valorará con 0,20 puntos cualquier curso de manejo y funcionamiento del servicio de recogida de basuras, con una duración igual o superior a 50 horas, con un máximo de 1 punto.

Se valorará con 0,10 puntos cualquier curso de manejo y funcionamiento del servicio de recogida de basuras, con una duración inferior a 50 horas, con un máximo de 0,50 puntos. 

Se valorará con 0,20 puntos cualquier curso de prevención de riesgos laborales, con una duración igual o superior a 50 horas, con un máximo de 1 punto.

Se valorará con 0,10 puntos cualquier curso de prevención de riesgos laborales, una duración inferior a 50 horas, con un máximo de 0,50 puntos. 

Puntuación máxima apartado II: 2,50 puntos.
PAGE  
6

